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あいさつ 心動く

ウトナイ中学校長 石 田 憲 一

この春、私の教えているちびっ子サッカーチームを洞爺湖虻田まで遠征に引率した
時の話です。他チームの子どもたちが楽しそうに試合している側で休んでいたところ、
他チームの引率で来ていた若いコーチが歩み寄ってきて、『あいさつが遅れて失礼し
ました。自分、○○の兄貴で、遠くから見てましたら、石田さんかと思い、声をかけ
させてもらいました』とのこと。私の息子が小学校時代にお世話になっていたサッカ
ーチームで、息子の同学年の子のお兄さんでした。息子が在籍していた３年間のうち、
３回くらい会ったぐらいで、うち一度はご両親が『兄貴です。』と紹介してくれたの
を覚えているくらい、その他は会釈するくらいの顔見知り程度でした。
彼は、聞くところによると大学生で、地元の出身少年団のコーチをしているとのこ

とでした。ハキハキとお話しする姿がとても勇ましく堂々としていて、そして感動す
ら覚えた私は『お父さんとお母さんによろしくねぇ～。声かけてくれてすごく嬉しか
ったわぁ～、立派だねぇ～』と会話を交わし、逞しい後ろ姿を見届けました。その日、
苫小牧に帰宅した私は、自チームの遠征話より、声をかけてくれた青年の話がやまず、
「知り合いに気づいて声をかける挨拶」ってこんなに人を感動させるんだと、饒舌に
独り言・・・。
そして翌日、同会場にこの日も引率し、ちびっ子サッカーの戦況を見守っていると、

会場入り口でニコニコしながらこちらを見ているご夫婦！なんと、昨日、挨拶してく
れた青年のご両親でした。かつて息子同士が同じサッカーチームに通っていた保護者
仲間。びっくりして駆け寄り、『どうしたんですか？昨日はおにぃちゃんが丁寧な挨
拶をしてくれて、嬉しかったですよ。』なんて話をすると、『私たちも、我が息子が石
田さんに、自分からあいさつしに行くような子になったかと感激して、思わず石田さ
んの顔を見たくなり、虻田まで行くかぁ～！となり、ここまで来ちゃいました。これ
から帰ります!』と、お互いの息子の成長話で盛り上がるも、わずか１５分ほどの虻
田滞在。ぐる～っと札幌常磐あたりのご自宅からの往復だったようです。
この親にして、この子あり！とはまさしくこのことかと。またまた感動をもらった

両日でした。

マスクが日常的になり、声をかけられても知り合いかどうかも気づかないご時世で
す。私自身も素通りしてしまい、失礼な態度をとってしまうこともあったのではと反
省も多々あります。
あらためて「あいさつ」で、人の心が動き、感動するものだと思った２日間でした。

ウトナイ中学校は開校から、さわやかなあいさつを！と開校当時の生徒会が「ウト
ナイ宣言」で打ち出し、これまでも受け継がれています。地域の方からも、お褒めの
お言葉をいただいております。子どもたちがウトナイ中を巣立った先に、人の心が温
かくなるようなあいさつができるようになればと思うこの頃です。
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６月に入りＳＳＦ（サマースポーツフェスティ
バル）や中体連大会、期末テストなど行事や勉強、
部活動などで充実した毎日を過ごした生徒が多か
った思います。明日から１学期のまとめとなる７
月です。熱中症などの体調管理に気をつけながら、 コモンスペースや各学年のフロアーなどで、
夏休みに向けて頑張っていきましょう。 生徒が作成した作品が多く展示されています。

７月には学校公開日も３日間ありますので、是
非多くの保護者の皆さんにご覧いただきたいと
思います。

生徒会作成の夏服着用啓発ポスター

７組生徒作成の貼り絵 修学旅行の研修のまとめ

天候不良のため、５月３０日(月)に順延しまし
たＳＳＦの応援ありがとうございました。今年度
は、全員リレーに加え団体競技も行い見所が多い
大会となりました。順位などの結果だけではなく、
個人が日々の練習の中で「自分が嬉しかった友か
らの言動」などを発表し、自己有用感などを育て 家庭科での作品 書道部の俳句

る取組も行うことで、個人や集団の成長につな
げることができたのではないでしょうか。

先日地域の方から、「近所に住む生徒が、自
宅前でボールで遊び、飛んできたボールが車や
車庫にぶつかり被害を受けている」との連絡が
ありました。匿名であったことから詳細が不明
でしたが、この地域に住む本校生徒として、放
課後の過ごし方や様々な場所でのマナー、地域
の方々へ迷惑をかけないなど指導いたしまし

○バレーボール部 た。つきましては、ご家庭においてもお子さん
男子優勝（胆振大会出場） と帰宅後の行動や近所迷惑について話題にして
女子第２位（胆振大会出場） いただき、ご指導お願いいたします。

○卓球部
・男子シングルス ３年２組 清川 幹太さん

第３位（胆振大会出場）
・女子シングルス
２年１組 大橋 茜さん第３位（胆振大会出場）
２年２組 富士本 璃呼さん第３位（胆振大会出場）
３年３組 葛西 美央さんベスト８（胆振大会出場）
１年２組 水島 凜さんベスト１６（胆振大会出場）
２年２組 近藤ありすさんベスト１６（胆振大会出場）
３年２組 大和 詩さんベスト１６（胆振大会出場）

・女子団体 優勝 （全国大会出場決定）
○バスケットボール部
男子優勝（胆振大会出場）

○ソフトテニス部
・女子ダブルス
３年１組齋藤さん・３年４組泉さんペア第９位（胆振大会出場）
３年１組法理さん・３年４組木村さんペア第１６位（胆振大会出場）
○バドミントン部
・男子シングルス
３年３組 仲里 羚さんベスト８（胆振大会出場）

・女子シングルス
３年２組 石山 柚季さん優勝（胆振大会出場）
２年２組 石山 夏妃さん準優勝（胆振大会出場）

○陸上部
・女子１００ｍ ３年４組 横畑 真央さん

第１位（全道大会出場決定）
・女子２００ｍ ３年４組 横畑 真央さん

第１位（全道大会出場決定）
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２日（土）胆振中体連大会 ～３日（日）
４日（月）いじめ問題こどもサミット
５日（火）学校公開日 ～７日（木）
６日（水）合唱の日・道徳の日
７日（木）進路説明会６ｈ

一斉委員会
８日（金）漢字検定 中央高校体験入学
９日（土）駒澤高校オープンスクール

１１日（月）スクールカウンセラー勤務日
１４日（木）集金日
１９日（火）いじめ悩みアンケート
２０日（水）２年宿泊研修

苫小牧東高校学校説明会（生徒向け）

２１日（木）２年宿泊研修
苫小牧東高校学校説明会（保護者向け）

２２日（金）２年回復休業日
白樺高等養護学校教育相談日

２５日（月）チャレンジテスト
２７日（水）通知表配付・学習相談会

３年薬物乱用防止教室４ｈ
２８日（木）１学期終業式

是非ご覧ください


